校 园 绿 地

■投稿地址:义乌市江东东路33号 《义乌商报》教育服务部

E-mail: 2020479585@qq.com

人之为学,不可自小,又不可自大。

煮小米粥

今天,我有一个劳动作业——煮粥。我要把煮粥的过程,全部记录下来。

我要开始了。第一步,先把小米倒进量杯里看好数量,再把量杯里的小米倒进电饭锅内胆里。第二步,放水把小米洗干净,重复三次。第三步,洗好米后加入适量的水,放进电饭锅里,按上煮粥键。过了一会,香气就在厨房中飘散开来。

经过一小时三十分钟,小米粥就煮好了。我们一家人品尝着我亲手做的小米粥,都赞不绝口。

实验小学201班刘锦辰 指导老师何碧华

我的滑板车

我有一辆滑板车,它是我形影不离的好朋友。 我的滑板车有一个银色的铁架,两个黑色的 扶手,黑色的踏板上还贴着很多漂亮的贴纸。它还 有三个灵活的小黑轮,其中一个后轮可以让我在 加速时紧急刹车。

我很喜欢骑我的滑板车。周末的时候,妈妈带着我和妹妹来到了公园。在公园的大广场上,我双手紧握扶手,左脚站在滑板车上,右脚用力一蹬,滑板车就飞快地滑动了起来。我骑着它在公园里"飞"来"飞"去,一阵阵微风吹过我的脸庞,舒服极了!我还跟小朋友一起比赛,滑板车在我的脚下滑出了各种花样。它就像一匹马儿,带着我奔跑在快乐的广场上。

我很喜欢我的滑板车,它给我带来了很多的 欢乐!

西江小学205班施蒂文 指导老师王笑

我的外婆家

我的外婆家在灵山,那里可好玩了!

那里有一座山,叫六峰山,是一座很著名很古老的山。它是一座岩石山,很久很久以前还在海底呢!经过几千年的自然演变,就变成了这样一座高大的岩石山。这座山由六个山峰组成,远看仿佛几棵大石笋。每个石头壁上都布满各式各样的贝壳和海螺,山上生长着许许多多的大树和花草,不少是在石头缝里长出来的。经过风吹雨打还如此茂盛,确实让我大开眼界。这座山上还有一座寺庙,叫北帝庙。每天都有很多人慕名而来,上山烧香祈福。

外婆家旁边还有一条小溪,溪水非常清澈,一 眼就能见底。小溪里面的物种也很多,有鱼、虾、青 蛙、田螺等等。我喜欢外婆家,我喜欢灵山!

佛堂第二小学406班张景天 指导老师傅晓梅

明媚的春

轻轻地,轻轻地,春姑娘迈着轻盈的脚步,趁 我不注意,悄悄地溜进了植物园。

她用魔法扫去了地上的枯黄,唤醒了树上的 青绿;她用温暖的手掌轻抚着冰面,融化了沉睡的 河流;她用彩色的画笔点缀了满树的色彩,绘出了 五彩的花园。

她把嫩绿的小草织成了厚厚的地毯,绿了一地;她把彩色的鲜花装扮在每个角落,艳了一片;她唤来了一群叽叽喳喳的小鸟,为蝴蝶伴奏,一场动听的音乐合开始了

最开心的要属小朋友啦!他们脱掉棉袄,蹦着 跳着冲向草地,在上面野餐、放风筝……传来阵阵 笑声,那是春天的响铃吧!

原来,明媚的春天无处不在,只要我们用心

前店小学205班**陈启轩** 指导老师**叶慧红**

我家的新客人

今天,妈妈从市场里带回一群新客人,它们分别是三十六条元宝鱼、两条地图鱼和一条清道夫。

清道夫喜欢吃脏东西,尤其是鱼儿的粪便是它的最爱。一到它的新家,就开始津津有味地吃起来,一点儿都不客气。元宝鱼则像一只胆小的小老鼠,它睁着黑溜溜的大眼睛,使劲地盯着我,一动不动。而地图鱼就像一只凶猛的狮子,它张开大嘴"啊呜"一声,差点把元宝鱼给吃掉,看得我目瞪口呆!

宾王小学201班**刘世锦** 指导老师李燕霞

小小斤头 浓浓祝福

"什么?包斤头?什么是斤头啊……"教室里传来一阵阵此起彼伏的疑问声。于是,一场有趣的传统文化熏陶之旅在班级展开了。

"斤头"是咱们义乌的传统习俗,是老义乌人记忆中的重要文化符号和节庆礼仪。"斤头"是用草纸包成的,里面装满红糖、冰糖、蜜枣、荔枝等食物,每包一斤,故名"斤头"。逢年过节,人们总会提着斤头走亲访友,互送浓浓的情谊。

知道了斤头的传统意义,我们迫不及待地学起了如何包斤头。牛皮纸、麻绳、红纸、祝福卡准备齐全了,跟着老师的演示,我们三下五除二就包好了一个外壳,就等着放学回家后把自己心爱的零食放进去。

期待着,期待着,终于放学了。我急忙回到家拿出自己最爱的零食放入,左看右看觉得不怎么美观。灵机一动,我拿来画笔在红纸上写上"福"字,再画上肖像画,还用心地在祝福卡上写上祝福语,挂上须绳,一个既美观又情深的斤头出炉啦!我左看看,右看看,真是越看越令人欢喜。我想我的朋友肯定也会喜欢,真是期待明天她收到礼物欣喜的样子。

第二天一早,我们最期待的环节来了,同学们将盛着满满情谊的斤头互送给自己最好的朋友。我迫不及待地拆开斤头,吃着甜蜜的食物,看着真挚的祝福,仿佛陶醉在蜜一般的糖罐中。

前店小学205班王楚涵 指导老师叶慧红



《学习雷锋好榜样》

江东一小 203 班**盖杨杨** 指导老师**吴响进**

夺冠

最近,学校里举办了一场班级足球比赛。二年级的班级互相比一比,积分最多的班级就能获得 冠军。

比赛开始了,我在场边观察,发现对手很厉害,心里紧张极了。轮到我上场,我拼命地去抢球。机会来了,我一个大踏步上前,抢到了球。顺势带球到对方球门附近,奋力一脚,进球啦,场边顿时传来阵阵欢呼声。自从打进第一个球后,我们班的信心越来越足,进的球也越来越多。最终,我们班获得了二年级足球比赛的第一名。我特别开心!

[」] 徐江小学 202 班**洪伟文** 指导老师**徐逸萍**

蜜蜂与蚂蚁

每天,都有一只蜜蜂和一只蚂蚁遇到一起,他 们都看不起对方。

直到有一天,他们异口同声地说:"你能干好我的工作吗?"他们又异口同声地回答:"可以呀。"于是他们互换了工作,蚂蚁去采蜜,蜜蜂去搬粮食。

可是,蜜蜂准备把粮食搬到对岸了,他却出了意外,掉到河里了。蜜蜂大喊:"救命啊!"好心的麻雀把他衔到岸上,并问道:"你为什么会掉到河里呀?"蜜蜂说:"我和蚂蚁在交换工作呢。"

另一边的蚂蚁呢?也不好。他去花朵采蜜的时候脚一滑,掉下去了。幸亏他抓住了一片叶子,大喊:"救命啊!救命啊!"鹦鹉把他衔到地上,问:"你为什么会掉下去?"蚂蚁说:"因为我答应蜜蜂交换工作了呀!"

从这一刻起,他们互相理解对方,成为了真正 的好朋友。

て。 实验小学305班**贺奕辰** 指导老师**陈青霞**

我的心儿怦怦跳

岁月匆匆而过,蓦然回首,我已经是一个四年级的小学生了。念及往事,不胜唏嘘,人生路上有无数个心儿怦怦跳的时候,有些就像大海的波涛涌在我的心头,让我难以忘怀。其中,我第一次自己一个人睡觉的情景,更是如此。

那时我才六岁。有一天,妈妈说我长大了,要自己一个人睡觉了。没办法,我只能睡在自己的房间里。灯一关,门一关,我躺在床上,心里害怕极了。看着黑乎乎的房间,我不禁胡思乱想起来:会有怪物藏在床底下吗?是不是等我睡着,它就跑出来把我吃掉;还是我窗户没关紧,待会儿会有一群妖怪钻进来,把我吓个半死;或者有吸血鬼在我的房间?等会儿它就跑出来喝我的血,把我也变成吸血鬼。还是……我不敢再想下去了。

外面的风声更响了,房间也似乎变得越来越恐怖了。我的心都提到了嗓子眼儿,心想:神啊,谁来帮帮我啊。我打开了灯,顿时,灯光照亮了房间,也照进了我的心里。我迷迷糊糊地睡着了。

虽然之前很害怕,但是现在,我还是想着再体验一次让人心儿怦怦跳的场景呢!

实验小学405班陈佳蕙 指导老师王文君

足球比赛

今天,是足球比赛的最后一天,我们来到操场上和203班进行比赛。

比赛开始了,我们两个班都不甘示弱。开局3分钟,我们班就进了一个球,场边顿时传来热烈的掌声。203班的队员见此情况,丝毫不气馁,他们改变了进攻方式,多次威胁我方球门。还好我们班的守门员发挥出色,扑出了好几个球,保住了胜利。

激烈的比赛结束,最终我们3:1战胜了对手。我们班的足球运动员真是太出色了,我为他们感到骄傲!

徐江小学202班**吴妍昕** 指导老师**徐逸萍**

我和春天有个约会

清晨,阳光打在暖和的被子上。一股暖意唤醒了沉睡的我,拉上姐姐奔向公园,去赴一场和春天的约会。

美不胜收的春景扑面而来。路边的花叶草木,点缀着金色小点,像太阳把金子洒在上面,忘了收走。雪白的樱花和调皮的风娃娃在捉迷藏,跑啊跑,散落一地,像是下了一场雪!粉色的桃花也不甘示弱,扬起粉嘟嘟的小脸,等着人们的赞赏。它笑得那么灿烂,那笑容感染了一批又一批观赏者,每个人都喜笑颜开。

我陶醉在花的世界,这场与春天的约会被鲜花点缀得五彩缤纷。

前店小学205班**翁晗轩** 指导老师**叶慧红**

美食营养机

你还在为找不出食材,做出来的饭菜不好吃而烦恼吗?好消息好消息,我制作的美食营养机问世啦!

它长得非常普通,是一个米白色与黑色相间的"大鸡蛋。"对,你没听错,它是一个大鸡蛋。它可以同时容纳10-20人坐进去,而且每人都有一个很大的单间,中间是一个大机器人,有十来条粗壮的手臂。

美食营养机有很多好用的功能。比如你要吃宫保鸡丁,你只要大喊一声:"美食营养机,我要吃宫保鸡丁!""好的,正在为您制作。"它就会把手伸到冰箱里,拿出材料,自己制作。你只要等个五分钟,一盘香喷喷的宫保鸡丁就这样出炉了,色香味俱全,甚至比酒店大厨做得还要好吃!如果你觉得只吃饭菜没意思,你还可以听音乐,看剧。有恐怖片、喜剧片、神探片,只有你想不到的,没有它做不到的。它还有按摩的功能,可以吃完饭,躺在椅子上,按下红色方形按钮,只听"嗡嗡"两声,保证你全身两股起。

美食营养机不但功能多,而且能让食物变得更加健康。比如,你把炸过的鸡腿放入机器人肚子凹槽里,过个几秒再拿出来,就会看见鸡腿缩小了一大圈,这是怎么回事呢?原来呀,通过机器人肚子上的显示屏可以知道,炸过的鸡腿里含有很多油脂。这时它就会开启收油模式,把油吸收掉,这样就可以保证人类吃的食物不会不营养了。

你看,美食营养机是不是很好用啊。你们喜

江湾小学401班陈奕静

春天的心愿

春天里,我最想放风筝。只要我们跑起来,风筝就能飞得很高很高,把我的心愿告诉小云朵。

春天里,我还想和爸爸妈妈出去郊游。春风一吹,草就变绿了,花也变红了,连小动物们都出来玩耍了。到处一片生机。

啊,春天真是个好季节。我喜欢春天! 徐江小学202班郑恩灿 指导老师徐逸萍

我的妈妈

妈妈的头发细细的,长长的,像漂亮的丝带; 眉毛长长的,弯弯的,像天上的新月;脸蛋圆圆的, 红红的,像大大的苹果。

妈妈非常喜欢笑,她每天都会逗我开心。妈妈 就像大姐姐一样保护着我,我非常喜欢妈妈!

徐江小学202班孙商博 指导老师徐逸萍

春姑娘

春天要来了,小朋友们脱掉大棉袄,出去玩。 春姑娘很害怕,一直在想:人们会欢迎我吗?

有一次,春姑娘大胆地到人类的世界,发现人们都很喜欢自己,她开心极了。

第二天,春姑娘交到了许多好朋友,有小云朵、小雷电、小竹笋……她把喜讯告诉了爸爸妈妈。妈妈说,看来你很受大家的欢迎。听了这句话,春姑娘笑得更灿烂了。

徐江小学202班赵嘉倩 指导老师徐逸萍

《背起爸爸上学》观后感

这个电影讲述的是一个孩子叫石娃,因为家里很贫穷,有两个小孩,爸爸把唯一能学习的机会给了石娃,而他的姐姐只能被迫在家里干农活。看到这里,我觉得我要特别珍惜现在的学习机会,因为还有很多孩子连学都上不起。

有一次,石娃的同桌小花撑着雨伞,背着美丽的书包,等待着过河去上学。当她看见石娃一个人勇敢下河走去,她也试着走了过去。但不幸的是,小花被湍急的河水冲走了。看到这里,我知道相比于我们上下学父母接送,他们真的太艰苦了。但是石娃仍然不负众望,在学校里学习很好,年年拿第一。他爸爸说的一句话,我记忆很深刻。他说:"河水有涨的时候,也有落的时候,但是学习一天不能落下。" 到了石娃上高中的时候,他参加了全国奥

村工程工局中的时候,他参加了主国英林匹克化学竞赛,得到了甘肃省的一等奖。他爸爸在回家的路上,迫不及待地跟村民们一路分享了这个好消息。石娃爸爸的爱可能有点偏心,但真的是全心全意在为他好。小时候,父母对我们的爱,我们可能不太理解,甚至想要跟父母对抗。等我们长大以后就知道,父母对我们的爱,是最无私的。
我觉得山村里的孩子虽然贫穷,但他们还是

我觉得山村里的孩子虽然贫穷,但他们还是 坚持读书,不怕困难。我要学习他们坚持不懈、吃 苦耐劳的品质。长大了要孝敬父母,造福家乡,报 效祖国。

下骆宅小学401班**虞诗雯** 指导老师王蕾

四季

时间就像飞快的马, 带着我们在四季里不停旋转, 每次都会像首诗, 让我们品尝到不同的滋味。

春天,是个万物复苏的季节, 花丛中的花朵, 都绽开笑脸。 小草也探出脑袋。

夏天,是个火辣辣的季节, 真像个微波炉。 池塘里的荷叶、荷花, 都在向我们挥手。

秋天,是个丰收的季节, 秋天带来了丰收的快乐。 树上硕大硕大的红苹果, 让人馋得直流口水。

冬天,是个白蒙蒙的季节, 所有的事物都不肯出来, 躲在家里。 等待着春天的来到。

春天,生机勃勃。 夏天,绿树成苗。 秋天,大获丰收。

冬天,白雪皑皑。 它们,构成了一幅幅美丽的画。 实验小学405班王**饶扬** 指导老师王文君

我爱春天

周末晴空万里,阳光灿烂。我们寻着春天的足迹,走进了江滨公园。

小草从地下探出头来,嫩嫩的,绿绿的。各色的梅花竞相开放,红的像火,粉的像霞,白的像雪……江边的柳树也冒出了新芽,她那垂下的柳枝像极了飘逸的长发。春风拂过,舞动的柳枝就在长长的堤岸上轻轻摇摆。鸟儿在枝头欢快地歌唱,给春天送上一曲动人的乐章……此时此景,不禁让我想起高鼎的《村居》:"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。"我们也沉醉在了美好的春光之中。

啊!我爱春天,春天就是一幅美丽的画卷!

绣湖小学207班潘一诺 指导老师邵琦

ш₩

星期二,学校组织全体同学去横店清明上河

一大早,同学们都早早来到教室,个个笑容满面。大家坐上大巴车,行驶了一个小时左右到达目的地。

导游先带我们去桃花岛欣赏桃花,又去了博物馆参观古代的马车和铜钱,还参观了古代人用的碗和盘子,以及其他生活用品等等。

我最喜欢的是活字印刷术。我有两个问题,为什么那些字块可以拿出来?为什么字要反着刻?通过实际操作,我明白了,原来字可以拿下来是预防以后出错,可以单个改正。而反着刻的原因是,正着刻的话印出来是反的,所以反着刻印出来的字才是正的,这就是轴对称原理。

西江小学205班林雅晨 指导老师王笑

西红柿炒蛋

今天,我要和妈妈做一道菜——西红柿炒蛋。首先,我把双手洗干净,再从冰箱里拿出两个西红柿和两个鸡蛋。鸡蛋轻轻磕了一下碗边,倒进碗里并用筷子把鸡蛋搅散。这时,我手上全是蛋清,黏糊糊的,妈妈走过来帮我把蛋清擦掉。接着,我把西红柿用温水泡一下,拿出来,轻轻一撕,皮就剥掉了。再把西红柿切块,往锅里倒一点油,稍等片刻,把蛋液倒入锅中。只听噼里啪啦一阵声响,我吓得身子往后一缩。过了一会儿,油花才慢慢弱下去,我把西红柿倒入锅中,和鸡蛋一起翻炒,再放入盐等进行调味。这样,一道香喷喷的西红柿炒蛋就做好了。

我拿起筷子迫不及待地尝了一口,啊,这真是世上最美味的食物了!妈妈对我竖起了大拇指,夸我说:"儿子,你真棒!"我听了心里乐开了花。

西江小学205班朱逸鑫 指导老师王笑

《鲁滨逊漂流记》读后感

在寒假,我阅读了《鲁滨逊漂流记》这本书。 这是一本非常有意义的书,强烈推荐大家去看一 下哦。

《鲁滨逊漂流记》这本书讲述的是,一个叫鲁滨逊的英国人,他不安分过着平静而优裕的生活,一心想要航海冒险。一次机会来了,他实现了航海的梦想。可是,他在航海的行程中突然遇到了大风大浪,导致船上的大部分人不幸沉入了大海,只有鲁滨逊一个人活了下来。他独自一人漂泊在孤岛上生活,并救出了一个快要被野人吃掉的俘虏。于是,两个人相依为伴,一起在岛中做了许多有趣的事,最后还救出了落难的英国船长。他们一起合计离开这里,终于结束了28年的荒岛生活,回到了家乡。

读完这本情节曲折的书,我感到很震撼。陷入绝境的鲁滨逊,在岛屿上勇敢地向各种困难挑战,依靠智慧和辛勤劳动,使自己顽强地生存下来。一个身陷绝境的人,竟能这样对生活充满信心,勇敢地面对生活,实在是很难得。鲁滨逊的经历告诉我,不管何时何地,不管遇到多大的困难,我们都不能放弃。要面对困难,克服困难。

稠城第三小学506班虞可喜 指导老师陈筱青



